

# “售车加价”拟征税是否合理引发争议

日前，国家税务总局起草了《车辆购置税征收管理办法》修订稿初稿，内容之一就是提出要对机动车销售进行统一发票开票管理，将统一价外费用政策，增加增配费、装饰美容费、加价费三项，剔除保险费、上牌费、政府性基金和行政事业性收费三项。国税总局指出，增配费、装饰美容费、加价费是实际生活中最常见的价外费用，但现行的有关规定中没有列举包含此项费用的税收。

记者了解到，目前饱受诟病的“加价现象”在汽车市场上非常普遍。不可否认，“加价费征税”对防止税款流失肯定起到一定的积极作用。但如果“加价费征税”真的执行起来，恐怕又不可避免地产生一些争议。



一方面，尽管修订稿初稿中指出，对“加价费”征税，并不意味着对加价售车是否违法予以肯定或者否定。但毫无争议的是，国家一旦将加价与税收

挂钩，便有将购车加价行为合法化之嫌疑。如果加价收税合法化，就等于是对加价行为的一种变相认可。另一方面，以购买车内装饰名义加价买车的消费者，实际上多支付的金额是用做额外消费，将这部分算在整车价格里按购置税征收，显然并不合理。

更何况，“售车加价”被征税还面临执行难的问题。因为一些热门车型在4S店的加价行为虽然“明目张胆”，但实际操作起来还是相对隐蔽，4S店很少给予开具正规发票，基本上都是跟消费者有着“口头协议”或“秘密协议”，税务部门在量税额度上很难把握。此外，真正开征加价税后，这部分费用直接被转嫁到消费者头上，而且经销商也因此要多交税，在紧俏车型“僧多粥少”局面无法改变的情况下，可能会导致一些热门车型的加价幅度再次“水涨船高。”

据《北京晚报》

## 商丘广通宝骏店盛大开业暨宝骏630上市

本报讯 8月15日，商丘广通宝骏4S店新店开业典礼暨宝骏630新车上市发布会隆重举行，来自上汽通用五菱厂家的领导，省、市汽车业商会的领导和200余名宝骏新老顾客共同见证了这一激动人心的时刻。随着仪式的举行，宝骏630也正式登陆商丘。此次上市车型均搭载1.5L发动机，共计3款，官方售价7万元至9万元，将主攻市场份额最大的中级车市场。

宝骏630定位为“基于通用成熟

技术全新开发的动感品质中级车”，以“集成资源，联合开发”的研发模式，在通用汽车成熟技术基础上，结合中国消费者动态需求全新开发而成，具有全时动感外观、全球品质标准、全民安全设计、全能动力操控、全面适用空间、全程经济环保“六大亮点”。

作为宝骏“国际品质亲民车”首款产品，宝骏630拥有国际设计品质、全球采购品质、通用制造体系、通用全球实验四大保障，从产品开发设计

到零部件选购，包括整车生产验证，渠道建设和服务标准制定，都严格遵循通用汽车的标准体系。

据悉，宝骏4S店将以客户满意度作为渠道表现的最终标准，通过提升客户终端体验，打造可靠专业的产品销售服务流程，从而实现宝骏“可靠的伙伴”的品牌承诺。作为宝骏汽车渠道建设中较为先行的4S店之一，商丘广通宝骏4S店将对宝骏品牌整个销售体系的服务建设起到示范作用。 晚报记者 鲁超

### 东风风行杯 商丘汽车销售顾问风采展示



姓名：温亚萍 学历：大专  
身高：1.68米 爱好：听音乐  
喜欢的明星：王力宏  
人生格言：用自己的热情，带给别人快乐。  
工作单位：北京现代商丘宝志4S店

东风风行汽车商丘佳瑞4S店 销售电话：2558676

### 车市维权、投诉热线

13087026885

关注您在汽车消费中遇到的产品质量、服务态度、维修陷阱等方面烦心事。



## 商丘网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心